

■お詫びと訂正

リハビリナース 17 巻 3 号におきまして、下記の誤りがございました。著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

- p.89 連載「報告だけにならないカンファレンスの技術」
第3回 カンファレンス“前”の動き
右段下から5行目

【誤】

療法士は生活の質（QOLのレパートリー、バラエティ、質）から、

【正】

療法士は生活の質（ADLのレパートリー、バラエティ、質）から、